



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10662期
农历癸卯年十一月十八

星期六

2023年12月30日

6601234

烟台民意通热线

烟威首条六车道高速公路通车

全长47.02公里,设计时速120公里



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)昨天上午,在荣乌高速威海至烟海高速段改扩建工程通车活动现场,一辆系着红绸的汽车,缓缓通过拱门“撞彩”,标志着烟威高速正式通车。

烟威高速段改扩建是山东首个滨海高速改扩建项目,全长47.02公里,设计速度120公里/小时。改扩建后的烟威高速是烟台市、威海市首条六车道高速公路,对于实现全省交通基础设施互联互通,促进烟威一体化发展具有重要意义。

下午3点,烟威高速正式开放通车。一条双向六车道的高速路在记者眼前伸展。

烟威高速起自威海市环翠区荣乌高速与环翠路交叉处,止于烟台市莱山区烟台枢纽互通立交。

山东高速半岛投资有限公司副总经理徐庆超介绍,此次主线通车,威海双岛主线收费站、烟台酒馆收费站和养马岛收费站也同步启用。

山东高速半岛投资有限公司工程处

处长石南介绍,烟威高速改扩建项目针对海洋环境特点,研发并应用了低碳高抗腐蚀海工混凝土,可显著提升结构服役寿命。

烟威高速通车后,G18荣乌高速烟台枢纽至蓬莱枢纽段双向八车道改扩建项目正在逐步展开大面积施工。路线全长61.218公里,设计速度120公里/小时,路基宽度42米。项目的实施对促进烟威一体化和区域旅游产业发展,增进胶东地区与内陆地区的联系具有重要意义。

这个冬天,来烟台玩雪!

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 摄影报道)29日晚,“观浪戏雪——‘金’冬在烟台遇见美”消费季暨商务媒体行启动仪式在烟台体育公园举行。

活动在如梦如幻的冰上舞蹈中开始。随着节奏感十足的灯光表演结束,一名舞者身穿冰雪舞服,跳起了优美的舞蹈。随后,市商务局发布“观浪戏雪——‘金’冬在烟台遇见美”冬季系列活动安排。

据了解,活动抢抓元旦、春节、元宵

等重要节点,在滨海沿线谋划十大现场,打造十个“遇见美”打卡地,分别是:当年货遇见宾客——幸福之美;当孩童遇见冰雪——运动之美;当剧场遇见偶像——文化之美;当温泉遇见鲸鲨——畅游之美;当星辰遇见大海——仙境之美;当月老儿遇上冰——银装之美;当酒吧遇见飞雪——微醺之美;当开埠遇见狂欢——传承之美;当古城遇上烟火——和谐之美;当历史遇见现实——穿越之美。



烟台冬季消费季系列活动来了

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 元建亮)昨天上午,烟台市政府新闻办公室召开“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”全市冬季消费季系列活动新闻发布会,发布了全市冬季消费季系列活动有关情况。

为推进烟台市“‘参’入烟台 拥‘鲍’大海”消费活动品牌建设,烟台市商务局联合市委宣传部、市体育局、莱山区人民政府、烟台市融媒体中心、烟台蓝天文旅集团、大众网等部门单位,拟于2024年1月-2月,在全市组织开展以“观浪戏

雪——‘金’冬在烟台遇见美”为主题的冬季消费季活动,进一步丰富我市的消费场景。

在活动筹办中,烟台市结合冬季特色,聚合了云闪付、振华、万象汇、三联家电、日日顺等金融机构、优质企业和重点商协会,让广大市民享受“金”冬优惠、让利服务,喜迎新春佳节。同时,立足烟台冬季冰雪之美、特色之美、生态之美,吸引广大市民走出家门、市外游客向往烟台。

此次冬季消费季活动场景多。既有吸引儿童打卡的冰雪嘉年华、企鹅王

国、广电儿童剧场,又有适合年轻人游玩的动力冰雪世界、冰雪酒吧季、温泉鲸鲨馆,还有值得老年人游逛的年货大集、东炮台游园、烟台山景区。另外,时间跨度长,从12月29日晚上启动开始,一直持续到明年农历正月十五。



新闻发布厅

南山公园
筹备首届新春灯会



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于丽洁 贾琳琳 马桂华 摄影报道)2024年春节假期,市城管局园林建设养护中心拟依托南山公园举办首届新春灯会。本次灯会活动的主题为“腾龙迎春 灯耀烟台”,活动时间为2024年2月2日(农历小年)至2024年3月11日(农历二月初二),共42天。

灯会采取“政府+企业”运营模式,结合南山公园场地现状,依托南山公园除动物园外园区主干游览线路,分别布置“龙舞新春欢聚烟台”“人间仙境 醉美烟台”“逐浪赶海 印象烟台”三个组团,布置4个大型灯组、41个中型灯组并对沿路绿地和树木进行灯光装饰,游览路径约2000米。

工作人员介绍,灯会将突出龙年生肖、仙境海岸、历史人文等主题文化内容,紧扣全市文旅高质量发展主题,突出烟台城市活力及智慧形象。目前,南山公园正在加快推进新春灯会灯组的制作与安装。部分已经完工的灯组正在按照图纸设计点位进行安装调试。

福山513户业主
交房即办证

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 陈楠)近日,福山区万科四季光年项目迎来首批次513户业主“交房即办证”,这是2021年至今,福山区新建商品房第二次实现“交房即办证”。

传统交房模式下,业主在收房后仍需要等待数月,甚至更长时间才能拿到不动产权证书。此次“左手收房,右手拿证”,也让业主倍感欣慰。“确实很高兴,节省了大量的时间。我是上班族,要办证的话,就得工作日请假去办理,比较麻烦。对我这样的业主是非常友好的。”业主张先生告诉记者。

“交房即办证对当今的房产市场、对业主、对广大购房者来说,无疑是一个振奋人心的举措。”福山区住建局副局长盛勇表示。